” Ypok B 5 Knacce no teme:

«YMHOXeHue u aeneHue

AeCATUYHBIX Apoben
Ha 10,100, 1000 u 1.4.»

Yuntens: CemeHosa H.B. |
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3anuwunTe B Tabnuuy 6yKBbI,
COOTBETCTBYHOLUE HaUAEHHbIM OTBETAM.
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Haszpanue BricOUanineun ropgsn 315000050505

BTopoe Ha3zBaHue? - IBepecT
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i KﬂoyH pacckasail myOiuKe, 4To OH%

Ipoexall Ha IOE3/€ 0 CAaMOMY
IJINHHOMY O€cIepecagouHOMy
MapipyTy or MOCKBBI 10
BrnaguBocToka. M 4To ImHA 5TOr0

mapipyrta 929 700 000 cwm.

A 3a BpeMs B IIYTU OH OPOYUTAI
KHUTY ToJIuHOM 0,000026 kM. 1

bel1 0,012 1. yuncos. [1yoauka
@B. Iouemy?




“ AHaJIM3 TEKCTA 3a0a49M

BenuuuHbl NaHHbIe eaAVHULbI Nony4yeHHble eANHUL I

N3MepeHNst KNOyHOM U3MepeHus
OnuHa mapupyTa 929 700 000 cm KM
TonwmnHa KHUrm 0,000026 KM CM
Macca yuncos 0,012 4 Kr




* He 3Haem 6bICcTpOro cnocoba
YMHOXeHUa AecaTUYHbIX apoben Ha

10,100,1000 w. T.4.




“TeMa ypoxKa: \

THO>KCHHE U JICJICHUC NCCATHUHBIX

apooer Ha 10, 100, 1000...»

Llenb: - «<OTKPBITH» CITOCOO AEUCTBUMA

YMHOXEHHUS U [eIeHUs
neCATUYHBIX

apobeii Ha 10, 100, 1000... [
- TPEeHUPOBATh YMeHUe IPUMEHSATh

HOBOE 3HAHHE Ha MTPAKTHKE

S
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2075, 0,0028; 2.8 0,028

~ 0.0028: 0,028, 028 28

0,0028; 0,028; 0,28; 2,8 ; 28; 230; 23800
/

* yBenmuuBaroTcsa B 10 pa3

0,0028; 0,28; 28; 2800

g/
\A  yeenuuuBaroTcsa B 100 pa3s




YTo0OBl YMHOXKHUTH JCCATUYHYIO IPOOb Ha
10, 100, 1000, Hy>XHO TIEPEMECTUTH
3aIISTYI0 BIIPABO HA CTOJIBKO 3HAKOB
CKOJIBKO HYJIEH B PA3PIIHON SIUHUILIE.

Kak noxa3zarn?

[IpencraBuB AeCATUYHBIC JPOOU B BUJIC
OOBLIKHOBEHHBIX, MOKHO BBITIOJITHUTD
YMHOKCHHE Ha HATypaJIbHOE YHCJIIO

J
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[ pan. YmMuoxuts 0,28 Ha 10.
II psaa. Ymuaoxuth 0,28 Ha 100.

I psa. Ymuoxuts 0,28 Ha 1000.

Pemenue
1).028 *10= 28 =100 _ 28719 _ 38 _ g
BEE 100 1 100*1 10 ’
78 100 28*100 28
II). 0,28 * 100 = S0 # e os = 28

28 = 1000 28*1000
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BeJINYUBATHCS YMeHbLIIATHCHA

BHLLBO BJiepo
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YTOOBI YMHOKHUTH JICCITUYHYIO APOOb HA
10,100,1000 u T.1., Hy’)KHO IIEPEHECTHU
3aITYI0 BIPABO HAa CTOJIBKO Pa3psiiOB,
CKOJIBKO HYJIEH B PA3PAIHON CAUHUILIE.

- IIpaBuio

[l YToOnI pa3geauTh JCCATUUHYIO ApOOh HA
10,100,1000 u T.x4., HY>)KHO IIEPEHECTH
3aISITYIO BJIE€BO Ha CTOJIBKO Pa3psiioB,
CKOJIBKO HYJIEH B Pa3pAIHON CAUHUIIE.

S




BenuyuHbi

NaHHbIe eaAVHULbI Nony4yeHHble eANHUL I
U3MepeHUs KNOYHOM U3MepeHus
OnuHa mapupyTa 929 700 000 cm 9297 KM
TonwuHa KHUrun 0,000026 KM 2,6 CM
Macca yuncos 0,012 4 1,2 Kr
Peienue

0,000026 km * 100000 = 2,6 cMm

> ‘ 0,012 * 100 = 1,2 kr




Y4yeOHHUK

Ne 913 (mocneanue npuMepsl

13 2-0ro U 3-€ro CTOJI0HKA )
Ne 915 (mocneanue npuMepsl

M3 2-0ro U 3-€ro CTOJIOHKA )
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_aMocToATeNNbHAs padoTa
No 913. 915

M3 nmepBBIX CTPOK KKIAOT0 HOMEpPa
BBIOPATH U PEIIUTD 110 IBA TPpHUMepa.

*%% Ne 921




/ OBGpKa \

¥ _ACaMOCTOSTEIBHON PabOTHI
2 913. 2.3 %10 =23
: 0,468 * 100 = 946,8
0,625%1000 = 625
31,17 * 10000 = 311700

Ne 915. 73,8 :10 =7,38
228,3 :100 = 2, 283
7819,2 :1000 = 7,8192

\A 560,9 :10000 = 0,05609



YYITE U OLICHUTE CBOXO

padoTy:

MaTepHaa JPyroMy

[ 1 cam Bce 1TOHS/I, HO OOBSICHUTD

Ipyromy He 60epych RO
[ Jl7s1 TOJTHOTO IIOHMMAaHMSI MHE HY>KHO

IIOBTOPUTH TEMY

U 5l Huyero He monsn [
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~ JloMalliHee 3aJaHue

I1.4.2.2,
Ne 942 (Be1Opath 2 CTOJIOMKA U PEILIUTE),
Ne920 (2)
110 xenanuro npuagymMarbk CXeMy HIIN

PUCYHOK, KOTOPBIE OTPAXKAIOT IPABUIIO |
YMHOXXEHUSA U ACIICHUS

Ha 10, 100, 1000 u T.4.




Cnacunbo 3a

YPOK! }/




